

正誤表（達成状況評価）

89：高エネルギー加速器研究機構

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	19	令和3年度は13.77%となり	令和3年度は <u>18.79%</u> となり	数値に誤りがあったため。
02	巻末（定量的な指標一覧）	13.77%	<u>18.79%</u>	数値に誤りがあったため。
03				
04				